
Thierry Rouffet - Solution du 24-11-2020 - Le jeu à Sans-Atout : l'adversaire dangereux

 -

 -  -

3NT - - -

S N EO

Contrat : 3SA

Ouest entame du 6 de ♥ pour le 5 d'Est. C'est 
à vous.
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Les 4 mains

Si vous commencez par tenter l'impasse à ♦ et que celle-ci échoue, 
Est sera en main et aura la possibilité de rejouer ♥. Si Ouest 
possédait au départ cinq cartes à ♥ et l'As de ♣, le contrat sera 
perdu. 
Au lieu de tenter l'impasse à ♦, commencez par jouer ♣ par 
exemple, le Roi de votre main. 
Si Est prend la main et rejoue ♥, vous n'aurez qu'à laisser passer 
une fois pour vous protéger contre une éventuelle répartition 5-3 
de la couleur d'entame avant de tenter l'impasse ♦ maintenant sans 
danger. Même si elle échoue, vous réaliserez dix levées, Est ne 
pouvant rejouer ♥.

Principe : Lorsque l'adversaire a entamé une couleur et que vous 
craignez l'affranchissement de cette couleur, commencez par faire 
sauter la reprise possible du possesseur de la longue qui constitue 
l'adversaire dangereux.

Donneur : NORD - vulnérable : T


